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10. Determine o valor numérico de
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1. Um observador vé um prédio, construido em terreno plano, sob um angulo de 60°.
Afastando-se do edificio mais 30m, passa a ver o edificio sob um angulo de 45°. Qual

¢ a altura do prédio?
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“8. As indicacoes R1 e Rs, na escala Richter, de dois terremotos estao indicados pela

formula

onde E; e EF> medem a energia liberada pelos terremotos sob a forma de ondas que
se propagam pela crosta terrestre.

A tabela abaixo mostra algumas medidas, onde alguns dados estao faltando. Com-
plete a tabela, de acordo com as definicoes dadas e seus conhecimentos.

Ri | Ry | By | By
— |8 |6 |10 N
5 | 7] Y13

4 9| 2|2

7|7 10|10







2

1-vVz+3 Q C (NDET.)

(£) J»l—l>m2\/a: 24 2—-1-1

QA'w—v

SaTan - ~’ b T =1 -+
Af-"z

Liny [N - @) J (Vb )
RS LA (4], (1~ V233 )




= Lo (4 ~ (M%)> (\l’ﬂ’ﬂ -1 +1)

A—7 ( alta—q—) )(‘ +m>

= i ( ~x-2) (Voo 4y)
X—~2 ('xl‘t'l»’l> ("‘m>

GERERRED

&>

'/’: Z A~ 7~ (-
an—2 X2t y D
Z?—_-'Z;‘ y _{"

& — 2741»1:(9\&)0\»’)
KA
)
L J % Len— A1)
= Loow CkA>( =
A~ —7 (/‘d)(u-!)'( A +W>
- (Jﬂsz'*"’ —\-4) i (\’(»?.)1_.2 - 44)
=1 »QQ\M ol 1
T ”"‘)'(“""]“_"33 =1t +\I—2~rs)
A
_d~) . =¥ - 4z
T =B Y M 2z
3. ( 1+)) Zd




